

HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH, Hamburg

Wichtige Mitteilung an unsere Anleger

Wirksamwerden der Verschmelzung des OGAW-Sondervermögen

"BremenKapital Renten Standard" (ISIN: DE000A1J67C4)

auf das OGAW-Sondervermögen

"BremenKapital Renten Offensiv" (ISIN: DE000A1J67H3)

Mit Ablauf des 31.07.2025, 24:00 Uhr, ist die Verschmelzung des von der HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH verwalteten OGAW-Sondervermögen **BremenKapital Renten Standard** (ISIN: DE000A1J67C4, "übertragendes Sondervermögen") auf das OGAW-Sondervermögen **BremenKapital Renten Offensiv** (ISIN: DE000A1J67H3, "übernehmendes Sondervermögen") wirksam geworden.

Das übertragende Sondervermögen ist durch Übertragung sämtlicher Vermögensgegenstände auf das übernehmende Sondervermögen verschmolzen worden.

Das Umtauschverhältnis der Anteile beträgt 1: 0,7563815. Dies bedeutet, dass der Anleger für einen Anteil am **BremenKapital Renten Standard** 0,7563815 Anteile am **BremenKapital Renten Offensiv** erhält.

Sollten Sie weitere Fragen bezüglich der Änderungen der Anlagebedingungen haben, beantworten wir Ihnen diese auch gerne persönlich: Unsere Mitarbeiter im Kundenservice-Center sind montags bis freitags zwischen 8.00 und 18.00 Uhr für Sie da. Sie erreichen sie via

E-Mail: info@hansainvest.de.

Hamburg, den 08.08.2025

Die Geschäftsleitung